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Lecsapott az Orbán Viktor Akciócsoport.

Felhévizy nem egy nagy konyham?vész, ezt ?szintén be kell vallani. Azonban úgy döntött, hogy ennek ellenére
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összeüt egy milánói makarónit. Éppen elkészült a nagy m?, és a sajtot szerette volna lereszelni hozzá, amikor
csengettek nála. A hírlapíró megmosta kezét és az ajtóhoz sietett. Nagy meglepetésére a régen látott Reinfrank
néni állt a küszöbön. 

 

Félix megpróbálta beljebb hívni a ház t?zr?lpattant hírmondóját, de ? nem szeretett volna zavarni, azon nyomban
bele is kezdett a mondandójába:

– Kedves szerkeszt? úr, engedje meg, hogy elmeséljek egy kis történetet önnek, amit meg is írhat, ha úgy tartja
kedve. Bizonyára ön is látta Magyar Péternek az egyik Facebook-bejegyzését, amelyben a miniszterelnök úr
tihanyi beszéde kapcsán megpróbálta összeugrasztani az anyaországi magyarokat a határainkon kívül él?
testvéreinkkel. Ez a kamugép, ez az internethuszár, mert mi csak így hívjuk a barátn?immel, kiposztolt olyan
leveleket, amelyekben állítólagos határon túli magyarok bírálták Orbán Viktort és biztosították Magyar Pétert a
támogatásukról, azaz úgy jött le az egész, hogy természetesen már Erdélyben is árad a Tisza. 

 

Na, most ezt a Tisza Párt elnökének eddigi megszólalásai, hazugságai miatt nem igazán vesszük komolyan.
Azonban úgy döntöttünk az Orbán Viktor Akciócsoport tagjainak a beleegyezésével, hogy egy hozzánk érkezett
levelet, természetesen név nélkül mi is bemutatunk, bizonyítandó, hogy nem minden úgy van, ahogy azt Brüsszel
Péter és az ? médiája közvetíti az emberek felé. Engedje meg, kedves Félix, hogy változtatás nélkül felolvassam a
levél tartalmát:

„Tisztelt Orbán Viktor Akciócsoport!

Az egyik vidéki Tisza sziget tagjaként írok önöknek, mert hallottam egy kedves ismer?sömt?l, hogy önök
létrehoztak egy civil kört, ahol igyekeznek megvédeni a miniszterelnököt, leleplezik a hazugságokat, az igaztalan
támadásokat. Feleségemmel mind a ketten baloldali szavazók voltunk világ életünkben. Magyar Péter felt?nésével
azonban úgy éreztük, hogy nekünk csatlakozni kell hozzá. Be is léptünk az egyik közeli Tisza szigetbe. Péter
számos megszólalása nem tetszett nekünk, sok olyan dolgot mondott, amit utána semmivel sem tudott igazolni, de
úgy voltunk vele, a politikusok már csak ilyenek. Azonban amikor nyilvánosságra került Kollár Kinga beszéde, ahol
gyakorlatilag elmondta a képvisel? asszony, hogy az a jó nekik, minél rosszabb a magyar embereknek, úgy
döntöttünk, nem vagyunk hajlandók részt venni egy ilyen párt életében, amely így vélekedik a saját hazájáról és a
honfitársairól. Az meg, ami a Romuluszról derült ki, az mindennek a teteje. Egy magyar katonatiszt ilyet nem tehet.
Nem éltetheti Ukrajnát és nem mehet szembe az ország által képviselt hivatalos állásponttal. Mi egyébként a Péter
szavazásán is arra szavaztunk, hogy nem támogatjuk Ukrajna EU-csatlakozását. Mert hatalmas veszélyt rejt
számunkra. Szóval mi szakítottunk a Péterrel egyszer s mindenkorra. Az, hogy majd jöv?re kire voksolunk, majd
kiderül. Annyit még szeretnék elmondani önöknek, hogy nagyon sokan elégedetlenek a Péterrel, és ez nem
véletlen. Nagyon szépen köszönöm, hogy elolvasták a véleményemet, nem tudtam magamban tartani. Üdvözlettel:
...”

– Köszönöm, kedves Reinfrank néni, mindenképpen megírom ezt a sztorit – mondta Felhévizy, és miután átvette a
dokumentumot, illedelmesen elbúcsúzott a ház hírmondójától, majd miután letette az íróasztalára a kézzel írt
levelet, kiment a konyhába és lereszelte a sajtot a milánói makarónihoz. Közben arra gondolt, hogy ez a levél és a
bel?le kiolvasható elégedetlenség porrá zúzhatja Magyar Péter politikai karrierjét.

Borítókép: Magyar Péter (Fotó: MTI/Hegedüs Róbert)

Felhévizy Félix - www.magyarnemzet.hu
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